



**ВСЕУКРАЇНЬКА
АСОЦІАЦІЯ
ГРОМАД**

Київ, вул. Січових Стрільців, 73
Т: +380 67 678 2323
E: office@communities.org.ua



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТИЖНЕВИК ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ГРОМАД

РІК: 2025 ТИЖДЕНЬ: 4 (20 січня — 27 січня)



ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ

Всеукраїнська асоціація громад напрацьовує пропозиції до законопроекту №6013

Всеукраїнська асоціація громад (ВАГ) має застереження до законопроекту №6013, зокрема щодо долі спеціалізованих комунальних підприємств (лісогосподарських), і комунальних підприємств, які займаються сільським господарством. Найближчим часом члени Асоціації підготують та нададуть пропозиції громадам законотворцям та Офісу Президента.

[Повна версія](#)

Всеукраїнська асоціація громад провела у Жовкві на Львівщині засідання Правління

На порядку денному засідання члени Правління розглянули декілька нагальних питань: По-перше, відбулось обговорення позиції ВАГ щодо закону про особливості регулювання підприємницької діяльності №6013.

Другим питанням учасники засідання обговорили затвердження рішень органів місцевого самоврядування про вступ до ВАГ та підтвердження правонаступництва на членство та про вихід з асоціації.

[Повна версія](#)

Експерти пояснили, як орендувати невитребувані паї: ВІДЕО ВЕБІНАРУ

Власник невитребуваної земельної частки (паю) або його спадкоємець має оформити право власності на земельну ділянку до 01.01.2028. Інакше, він вважатиметься таким, що відмовився від одержання земельної ділянки.

Такі зміни передбачені оновленою ст. 13 Закону № 899 до 2028 року, за якою продовжено строк оформлення невитребуваних (нерозподілених) земельних ділянок, розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв) та спадкоємцями земель, що залишилися в колективній власності після розподілу земельних ділянок.

[Повна версія](#)

«Бронювання працівників аграрної сфери»: ВІДЕОЗАПИС ВЕБІНАРА

Всеукраїнський Конгрес Фермерів провів онлайн-вебінар для українських фермерів на тему: «Бронювання працівників аграрної сфери».

Учасники змогли дізнатись про умови бронювання працівників аграрного підприємства, критерії для визнання фермерського господарства критично важливим, виконання мобілізаційного завдання підприємствам, які не підпадають під критичність тощо.

[Повна версія](#)



НАШІ ПРОЄКТИ

Продовжується підтримка мешканців Сіверської міської територіальної громади Бахмутського району, що на Донеччині

Черговий гуманітарний вантаж вагою 1288 кг відправився до мешканців громади, які через війну лишилися без домівок та вимушені були шукати прихисток в більш безпечних регіонах України. Цього разу завдяки БФ "Збережемо Україну!" мешканцям передали 139 продуктивних набори.

Нагадаємо, що передача допомоги стала можлива в межах проєкту "Згуртовані громади", який реалізує Всеукраїнська асоціація громад.

[Повна версія](#)



ВАЖЛИВІ ЗМІНИ

Українці знову можуть подавати заявки на доступне житло «Оселя в Дії»

[Повна версія](#)

“Єднання як фундамент відновлення”: як громади тилу допомагають прифронтовим повертатися до життя вже зараз

[Повна версія](#)

Рух без бар'єрів: Олексій Кулеба презентував проєкт безбар'єрних маршрутів

[Повна версія](#)